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1. V pravoúhlé soustavě souřadné jsou zadány vektory tří sil F1, F2 a F3. Rovněž jsou zadány body A a B. Určete: 

a) souřadnice všech tří vektorů

b) velikosti všech tří vektorů

c) graficky součet vektorů F1 a F2  a následně početně velikost vzniklého vektoru
d) graficky součet vektorů F1 a F3
e) graficky součet všech tří vektorů 
f) velikost sil F2 a F3, pokud víte, že velikost síly F1 je 100 N   
g) souřadnice bodů A a B

h) souřadnice a velikost vektoru majícího počátek v bodě A a konec v bodě B (vektor zakreslete)
i) souřadnice a velikost vektoru s počátkem v počátku soustavy a koncem v bodě B (vektor zakreslete)

2. Sečtete graficky i početně (pomocí souřadnic) síly na obrázku. 
[image: image1.emf]
3. Rozložte graficky sílu F = 20 N na dvě navzájem kolmé složky (dle přímek na obrázku) a určete jejich velikost.

a)                                                            b)                                                  c)    
[image: image2] 

4. Určete velikost výslednice navzájem kolmých sil o velikostech 4,5 N a 6 N.  

5. Určete velikost polohového vektoru r = (5,7,8).

6. Určete vzdálenost bodu A (2,3,7) od počátku soustavy souřadné. 

7. Máme dvě síly o stejné velikosti svírající spolu úhel 60 ° dle obrázku. Síly graficky sečtěte. Dále určete početně směr a velikost výsledného vektoru a tento vektor následně rozložte na navzájem kolmé složky, z nichž jedna bude ve směru jedné z původních sil. Určete velikost těchto složek.         
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8. 
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